



劉澤光代表中銀向社服店送交善款支票

仁慈堂派食物籃三百四戶受惠

【本報消息】仁慈堂社服店昨日派發二〇一六年度首次“食物籃”，援助由工聯和街總轉介的共三百個在職貧窮家庭、該堂三十個貧困戶及弱智人士家長協進會的十戶家庭。中國銀行澳門分行率先捐出三十萬元，支持服務開展。仁慈堂值理會主席飛安達期望，一直支持社服店食物籃服務的企業和熱心人士，能為新一年延續善舉，他有信心社服店本年度可正常運作。

中銀率先捐三十萬

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，值理司徒民義、山禮度、白文浩、盧偉樂，秘書長盧茜儀，該堂安老院院長李錦雯，盲人重建中心主任梁雪梅；中國銀行澳門分行副行長劉澤光，業務總監、中銀澳門分行義工協會會長陳榮達，新馬路中心行行長、中銀澳門分行義工協會副會長梁世權，以及近三十名中銀及中國太平保險義工，協助派發食物籃。

其間，劉澤光代表中銀向社服店送交善款支票，飛安達代表接收。街總會長梁慶球、工聯理事長鄭仲錫在場見證。

劉澤光、陳榮達表示，社服店運作以來，以食物籃服務接觸基層市民，直接支援所需，發揮重要作用。中銀一向支持社會活動，肩負企業社會責任，連續三年參與社服店的食物籃服務。除了捐

款，亦組織義工協助派發，並向受惠戶送上實用小禮物，身體力行貫徹“植根澳門，服務澳門”的精神。未來將續支持相關服務，並希望起帶頭作用，推動社會各界共同關愛有需要人群。

受惠家庭數目不變

飛安達感謝中銀的捐助。他稱，本澳社會福利全面，但始終有“漏網之魚”，尤其單親、殘疾和長期病患等家庭，生活壓力龐大。為援助一批低收入在職家庭，社服店食物籃服務開展近三年，所收到的一分一毫善款均用於受惠家庭身上。踏入新一年，食物籃內容和類型，以及受惠家庭數目不變。

繼中銀後，下月將有金沙中國支持服務，於二月六日農曆新年前夕派發食物籃，屆時不僅包含食物和生活用品等必需品，將加入應節食品臘腸，讓受惠戶度過溫暖新年。澳門經濟下調，相信將有更多家庭需要幫助，該堂將盡量維持服務一如既往，必要時自行出資，呼籲企業和熱心人士繼續支持服務。

物價高企節省開支

梁慶球、鄭仲錫指出，社會上有部分家庭經濟困難，但未達標領取政府的經濟援助，遊離於社會保障安全網的縫隙，亟需援手。社服店以食物籃方式支援這批家庭適切，能助他們解決生活困難。本澳通脹仍高企，在職貧窮家庭負擔大，有關工作須持續開展，期望更多善長支持。

有已接受食物籃服務三年的受惠者表示，家中丈夫失明，自己又行動不便，在缺乏子女支援下，入不敷支。現今物價高，為節省開支購買食品和用品時只能“就住就住”，就此食物籃幫助很大，感謝各界援助。



仁慈堂、中銀負責人、受惠機構代表與一衆義工留影。